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Istraživanje:

svibanj 2006.

Tko su korisnici e-sadržaja za likovnu kulturu, 

kakav im je profil,

te kako procjenjuju ove stranice i e-learning uopće?

Na online upitnik odgovorilo je 45 nastavnika.

Na offline papirnati upitnik na stručnim aktivima odgovorilo je 148 nastavnika. 



Imate li kod kuće ili u školi kompjuter koji koristite?
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Ima li Vaš kompjuter pristup Internetu?
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Koristite li Internet za osobno stručno usavršavanje?
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Smatram da sam dobro upućen/upućena o mogućnostima e-learninga.
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Na web stranicama Likovne kulture je slaba preglednost i teško nalazim informaciju.

On-line

Ako ste posjetili stranicu za Likovnu kulturu, kako biste ocijenili njihovu korisnost?
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